

梅西留队难,离队更难!

新冠病毒 又袭“大巴黎” 中招球员增至6名

“

自8月25日梅西向巴萨俱乐部发出离队请求以来,阿根廷人的未来便成了世界足坛最令人关心的话题之一。梅西父亲豪尔赫·梅西9月2日向西班牙媒体表示,梅西留队“很困难”。但眼下,梅西若想离开巴萨,同样困难重重。在梅西的父亲与俱乐部“友好和谐”地会谈过后,西班牙《每日体育报》打出标题——他正在考虑。



球迷和媒体聚集在诺坎普球场外等待最新消息。(新体)

据新华社巴黎9月3日电 法甲巴黎圣日耳曼俱乐部3日宣布,最近的一次核酸检测结果显示,该队又新增了3名新冠病毒感染者,加上前一日确诊的3例,目前该队已经有6人确诊感染新冠病毒。

与前一天一样,俱乐部没有透露具体是哪三名球员。但据《队报》等多家法国媒体报道,这三名新增的感染球员是纳瓦斯、伊卡尔迪和马尔基尼奥斯。

而根据这几家媒体此前的消息,前一天确诊的三名球员分别是内马尔、迪玛利亚和帕雷德斯。这也意味着巴黎圣日耳曼除了姆巴佩以外的主力锋线已经全部被感染,此外还加上主力门将以及一名主力中后卫。

在8月23日进行完与拜仁慕尼黑的欧冠决赛后,“大巴黎”给了球员们10天的假期,为此还向法国职业足球联盟申请将原定于上周末与朗斯队的联赛推迟到9月10日举行。

据《队报》报道,这些被感染的球员都在假期中前往了西班牙伊维萨岛度假,他们可能是在度假期间与感染者有过接触而被传染。

就在当天,多家法国媒体还报道,职业联盟将放宽与疫情相关的规定。此前,联盟要求有4名确诊病例的球员推迟比赛,但考虑到目前的情况,联盟决定放松这一政策——比赛对阵双方各自的30人大名单中有20人新冠检测结果呈阴性即可进行比赛。不过,俱乐部需要每个月向联盟提交一份30人的大名单。

如果这一调整最终通过,则意味着目前有6名球员感染新冠的巴黎圣日耳曼仍可按计划于9月10日进行与朗斯队的联赛首战。

英足总促男女平等 女足男足 同工同酬

据新华社伦敦9月3日电 英足总3日宣布,英格兰女足已实现和男足同工同酬。此前,巴西足协刚刚宣布,为国征战的女足队员可以得到和男同胞一样的薪酬。

英足总3日表示,英格兰女足可以得到和男足完全一样的出场费及奖金。这一象征男女平等的措施今年1月起已生效。这意味着加里·内维尔执教的英格兰女足在今年3月的3场比赛中已经可以领到和“三狮军团”一样的薪酬。

除巴西和英格兰外,澳大利亚、挪威和新西兰此前都已承诺男女足薪酬待遇相同。世界冠军美国女足则还在为此抗争。今年5月,美国女足在同工同酬的要求被一家洛杉矶的法院驳回之后,申请上诉至位于旧金山的联邦巡回上诉法院。

依照计划,英格兰女足最近一场比赛将是下个月底与德国队的一场友谊赛。

最终令梅西下定决心的,或是苏亚雷斯的遭遇。乌拉圭射手是梅西在球场上的最佳搭档,也是生活中的好友。然而荷兰教练科曼入主巴萨后明确表示,苏亚雷斯不在自己下赛季的计划中。这进一步坚定了梅西离队的念头。

也信任他能保证自己的上场时间和核心地位;此外曼城队中还有与梅西关系不错的阿奎罗。而英超相比意甲和法甲,无疑更适合梅西的踢法,其联赛的氛围对梅西来说也更具有吸引力。西班牙多家媒体此前曾爆料称,梅西已准备好接受曼城开出的两年合同,合同中还将附加续约一年的选择权,条件是瓜迪奥拉始终担任球队主帅。

部踢上球,再慢慢处理与巴萨的劳动合同纠纷。

但是,这对于梅西的新东家来说是一场豪赌。一旦国际足联的法官判决巴萨胜诉,该俱乐部便需向巴萨支付高达7亿欧元的合同违约金。不论希望引入梅西的是曼城还是其他球队,都不可能冒着承担如此高昂费用的风险引入已33岁的阿根廷人。

梅西与巴萨的合同将于2021年夏天结束。这意味着梅西只要在巴萨再踢一年,便可以自由身加盟任何球队。在巴萨坚持不肯放人并要求支付天价违约金的情况下,留至2021年自由转会对于梅西甚至其新东家来说或许才是最好的选择。

(据新华社马德里9月3日电)

球王心生去意

梅西心生去意与巴萨过去几个赛季的竞技成绩不无关系。近年来,球队在欧冠战场屡屡严重受挫,今年8月更是在欧冠四分

之一决赛中,以2:8的比分耻辱性地输给拜仁慕尼黑,联赛中又被皇马夺去冠军。与此同时,内马尔回归无望,引入新援表现不如预期,这一切都极大地动摇了梅西对巴萨未来计划的信心。

另一方面,梅西与巴萨高层

也出现裂痕。今年1月,一向低调的梅西公开向当时的俱乐部体育总监阿比达尔“开炮”,这在某种程度上代表了梅西对俱乐部管理层的不满。而疫情暴发以来,巴萨一再就降薪事宜向球员们施压,更是引发了梅西的反感。

巴黎还是曼城?

在梅西的离队心愿曝光后,阿根廷人可能的去向引发了诸多讨论。从英超、意甲到法甲,众多球队都被卷入了这场关于梅西未来的猜测之中。

意大利球队国际米兰和尤文图斯一度进入了人们的视野。但国际米兰体育总监奥利维里近日

在接受当地媒体采访时已明确否认了签约梅西的可能性,他说:“我们不会签梅西。我甚至不知道这么疯狂的传言是从哪里来的。”他还表示,巴萨队中真正让他们感兴趣的人是智利球员比达尔。而已有克·罗纳尔多的尤文图斯引进另一大天王级人物梅西的可能性更是几乎不存在,事实上“老妇人”近来正在运作苏亚雷斯的转会。

巴黎圣日耳曼是另一支传闻中可能接触梅西的球队。巴黎阵中有梅西的好友内马尔和阿根廷老乡迪玛利亚,这对梅西是吸引力,但法甲的影响力在五大联赛中略逊一筹,这或许是梅西不得不考虑的因素之一。

综合来看,曼城似乎是眼下最有可能得到梅西的球队。曼城主帅瓜迪奥拉与梅西曾在巴萨共事,梅西熟悉瓜帅的技战术风格,

谈判陷入僵局

为解决与巴萨的合同问题,本周三,梅西的父亲豪尔赫·梅西来到巴塞罗那,与巴萨俱乐部主席巴托梅乌举行了会面。据西媒透露,双方在这次会面中并未能达成协议。

巴萨在会议上重申了不会放

梅西离开的立场,只肯就续约展开谈判;而梅西方面则坚持声称,梅西合同条款中有一项免费解约条款,可以允许他自由离开,虽然理论上该条款已于6月10日到期,但由于今年赛季受疫情影响而被延长,梅西的律师认为这一条款应依然有效。

如果最终不能与巴萨达成协议,梅西想要离开球队,还有最后

一条路可走——获得国际足联的“临时转会许可”。

根据规定,在梅西的转会目的地是西甲之外俱乐部的情况下,目的俱乐部可通过本国足协向西班牙足协提交转会申请。而一旦西足协拒绝批准或未在规定时间内给予回复,该俱乐部可将申请提交至国际足联,并让梅西获得临时转会许可,先赴新俱乐

留队可能增加

周三的会议后,梅西的立场似乎也开始有所松动。西班牙多家媒体认为,梅西方已开始重新考虑留队的可能性。

西班牙《世界体育报》披露了梅西父亲与巴塞罗那高层进行会

谈的一些细节情况,称会谈气氛“友好和谐”,没有出现剑拔弩张的情况。不过,双方都坚持各自立场。巴萨方面甚至提出,希望梅西留到2022世界杯后。豪尔赫反驳说:“如果莱奥今年都不想留,他怎么可能想要续约?”

最令巴萨扎心的是,梅西方面提出,阿根廷人离开巴萨的原

第2905期 小广告 大市场 小投入 高回报
分类广告
广告热线: 13183330295 13592179403
地址: 市区建设路西段268号(鹰城广场对面)



本栏目在微信公众平台同步刊登
微信公众号: ycqueqiaohui
相亲报名热线: 4940520

家装建材
龙祥门厂
专业批发室内门
13837559538

健康美容
假发、补发
市联盟路中段(联盟鑫城院内一楼)
电话: 13849583359

殡葬服务
龙山公墓
建设路与平郊路交叉口向北三公里
电话: 2078631

特色美食
● 鹰城名吃—四不腻猪蹄 3413983
助听器
● 耳聋请配助听器 13087062226
老年公寓
● 康乐居老年公寓 13937585159
● 弘福祥老年公寓 15937568881

招聘资讯
招 房产销售 50名(发广告 50名日薪100元) 2227767
教育资讯
电工焊工汽修培训考证
市电业职业学校。电话: 2963913
友情提示: 使用本栏目信息请核对双方有效证件, 投资汇款请谨慎。本栏目信息不作为承担法律责任的依据。